

Как праздновать Праздник Кущей и Последний Великий День?

Что такое праздник?

Объединенная Церковь Бога отмечает еженедельные и годовые Субботы (Святые Дни), которые соблюдали Иисус и Его ученики в Новозаветной церкви. Эти праздники описаны в 23 главе книги Левит и в 16 главе Второзакония.

Один из годовых праздников - это Праздник Кущей и Последний Великий День (Лев. 23:33-43; Второзак. 16:13-15; Ин. 7:2-3, 9-14, 37-39). Первый день Праздника Кущей приходится на 15 число месяца Тишри, седьмого месяца в еврейском календаре. Первый день этого праздника - это главный Святой день, Суббота, соблюдаемая для Бога от заката до заката. Остальные шесть дней завершают Праздник Кущей. Последний Великий День празднуется двадцать второго Тишри и тоже относится к числу Субботних праздников.

Праздник Кущей

Праздник Кущей символически изображает начальный период тысячелетнего царствования Христа на земле, и этот праздник будет праздноваться на протяжении всего этого тысячелетия (Зах. 14:4-5, 9, 16-21). То обстоятельство, что этот праздник будет праздноваться на протяжении всего тысячелетия, является свидетельством, что этот Святой День не был упразднен первым пришествием Христа.

В течение тысячелетия Христос будет царствовать вместе со Своими святыми (Зах. 14:5; Откр. 5:4, 8-10, 20:6; Обад. 1:21), которые получили воскресение, т.е. превратились в духовные существа (1 Кор. 15, 1 Фес. 4:16-17) и были призваны Им еще при жизни и претерпели до конца (Мф. 24:9-13). Таким образом, собирающиеся на этот праздник как бы предвосхищают тот чудесный мир и изобилие, которые наступят на земле в результате их совместного правления с Христом во время тысячелетия.

То, что собравшиеся на праздник живут в “кущах”, имеет символическое значение, подчеркивая временную природу наших обычных жилищ - как наших физических тел, так и наших домов. Этот обычай также символически отражает наше стремление обрести для себя вечное обиталище в Царстве Божиим (Мф. 17:1-9; 2 Кор. 5:1-4).

Последний Великий День

Двадцать второго Тишри другой святой день празднуется от заката до заката - Последний Великий День. Этот праздник символически изображает физическое воскресение всех, кто когда-либо жили на земле и не принесли покаяния (Откр. 20:11-13; Иез. 37; Ин. 7:37-39). Это день великой радости, потому что его смысл состоит в том, что все человечество получит возможность встать на путь Божий, обрести вечную жизнь и вечно жить с Богом в Его Царстве. Ибо Бог “не желает, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию” (2 Пет. 3:9).

Последний Великий День свидетельствует о том, что неугасимого огня преисподней, в котором злополучные грешники обречены вечно страдать за совершенные по неведению поступки, не существует. Последний Великий День свидетельствует о том,

что Бог - это Бог милосердия, а не осуждения и злобы. И наконец, он свидетельствует о том, что Бог не состязается с Сатаной за наши души, а знает точное время, когда Он должен открыть каждому из нас Свою истину.

Как следует соблюдать Праздник Кущей и Последний Великий День

Объединенная Церковь Бога предоставляет возможность всем своим членам соблюдать Праздник Кущей и Последний Великий День, организуя для этого специальные пункты по всему миру. Верующие христиане собираются в этих пунктах и проводят там все восемь праздничных дней. Они живут в “кущах”, ежедневно посещают церковные службы и проводят это время в служении друг другу.

В первый день Праздника Кущей и в Последний Великий День обычно совершаются две службы - до и после обеда. В остальные шесть дней, как правило, служится одна утренняя служба, а в оставшееся время организуются туристические экскурсии, спортивные игры и другие мероприятия. Служба продолжается около двух часов и включает в себя большую и малую проповеди, песнопения и специальные музыкальные номера.

Все семь дней братья и сестры живут в “кущах”, а это означает, что они отказываются от своих постоянных жилищ и переселяются во временные обиталища. Для этого могут использоваться гостиничные номера, палатки или квартиры, которые специально снимаются на эти дни для празднования праздника.

Праздничный календарь на текущий год

В текущем 2005 году Первый день Праздника Кущей наступит с закатом солнца 17 октября. Последний Великий День закончится на закате 25 октября. Объединенная Церковь Бога отмечает все дни праздника.

Пункт в Эстонии

В этом году (2005) Объединенная Церковь Бога организует пункт для празднования Праздника Кущей в городе Тарту, Эстония. Тарту - это тихий прелестный городок, словно специально созданный для празднования Тысячелетия. Ожидается, что на праздник в Тарту соберутся члены церкви из Эстонии и Америки.

Большинство приехавших на праздник остановится в гостинице. Планируются экскурсии для осмотра замков и других достопримечательностей Эстонии.

Службы будут проводиться на английском языке с переводом на эстонский язык.